



许巍:我曾差点自杀

摇滚歌手许巍近日做客爱奇艺《青春那些事儿》。访谈中,许巍讲起在北京的音乐经历:虽然发行了两张专辑,但依旧不能过上衣食无忧的生活,反而患上了严重的抑郁症。

1996年,张亚东为许巍制作了第一张专辑,周边的人说“太好听了,肯定会火”。但专辑发行后毫无反响,1999年的时候,他录了第二张唱片,市场反响依旧不好,而那时候的他,已经患上了抑郁症。

许巍透露,在患病最严重时,他必须要有家人陪伴,并且需要服用药物,因为他总是在考虑着结束自己

的生命。“负面情绪特别多,非常敏感、自卑,觉得自己特别失败。那个时候睡不着觉,吃完药还是睁眼到天亮,那个时候我才知道什么叫做度日如年。”

虽然许巍在北京发行了两张唱片,但是微薄的收入依旧无法让他安逸生存下去。于是他回到故乡西安。许巍每天在住所旁边的公园里,围着人造湖跑步。最后,在许巍摆脱对抗抑郁症药物的依赖后,终于告别了险些夺去他生命的抑郁症。

许巍再次回到了乐坛,终于有了今天的成就。现代快报记者 刘磊



许巍



吴秀波扮演的色盲老板

吴秀波、海清再成拍档 剧中他演色盲老板,一本正经逗你笑

娱乐圈总是不缺一对对铁杆“兄弟”,他和她彼此信任依赖,互相帮忙串戏,再齐齐面向追间的媒体记者:“我们一直都是好朋友。”从2010年到2012年,连续四部电视剧出演情侣档,海清与吴秀波仿佛成为了彼此最契合的“最佳女主”与“最佳男主”。

即将于9月2日19:30登陆江苏卫视黄金档的都市轻喜剧《抹布女也有春天》,令吴秀波与海清再次出现在同一部电视剧中。

吴秀波在剧中的神秘身份引发了粉丝们的热切关注,日前网上发

布的一组电视剧片花终于让吴秀波的神秘身份浮出水面——严重色盲的怪咖老板。片花中吴秀波一本正经地向男主角张译严肃指出其画作的配色不当,指着自己紫色的领带说是蓝色的,令男主角目瞪口呆的同时,也让观众们终于得悉——原来秀波大叔这回居然是个色盲。

虽然,吴秀波也扮演过不少幽默的角色,但这回要“一本正经”地引人发笑绝对是头一次。吴秀波自己评价剧中角色是个“自称艺术家的色盲”,很喜感很逗乐。

现代快报记者 刘磊

浮世绘

话剧版“致青春” 让你笑完哭,哭完笑

《夏洛特烦恼》重温80后校园生活



《夏洛特烦恼》剧照

开心麻花2013年爆笑青春喜剧《夏洛特烦恼》南京站演出,将于本周五、周六登陆大行宫会堂。

昨晚,麻花真的来了。该剧四位主演何长津、朱微玮、郝佳和董文腾昨晚在先锋书店和南京观众亲密接触。

《夏洛特烦恼》讲述的是:昔日校花邱雅的婚礼正在酒店隆重举行,学生时代曾暗恋邱雅的夏洛看着周围事业成功的老同学,心中泛起酸味,借着七分醉意大闹婚礼现场,甚至惹得妻子现场发飙,而他发泄过后却在马桶上睡着了。在梦里他重回校园,追求到他心爱的女孩,让失望的母亲重展笑颜、甚至成为知名作家、音乐人、网络红人,一连串事件在不可思议中火速发

生,他拼命告诉自己这是个梦,却怎么也醒不过来……

饰演夏洛的何长津告诉记者,这部话剧有别于麻花之前的《乌龙山伯爵》《旋转卡门》等作品,“是搞笑中带着温情,之前在别的城市演出时,许多观众都看哭了。”何长津表示,《夏洛特烦恼》带有浓浓的怀旧特色,“校园戏那部分我相信是许多80后的回忆。它把上学时候的事淋漓尽致地表现出来。由于我们的导演和演员都是80后,所以演起来特别有感觉。”

据悉,此次《夏洛特烦恼》是首次在南京演出。演员们特地把许多南京美食都融入剧情,“比如鸭血粉丝、汤包这些小吃,哎呀不能说了,观众听了肯定流口水。”现代快报记者 陆一夫

便民服务落户现代快报网

网上预约服务可享85折优惠

给解决了。”

即日起,快报便民服务全面升级入驻现代快报网(www.xdkb.net),只要登录网站,点击“便民服务”品牌工作室页面,不仅可以了解快报便民服务的相关服务内容和流程,还可以网上在线预约家政服务、家电维修等近百项便民服务。按照要求选择服务项目,填写联系方式、服务地址等相关信息,提交订单后十分钟内会有相关工作人员与您联系确认,并按照约定的时间上门提供专业服务。网友在线预约家政服务,还可享受85折优惠。

许哲 钱坤



扫描二维码,
获取更多便民资讯

跆拳道——练身体更练心智

拨打96060可报名免费体验课

上周末是便民服务少儿跆拳道开班学习的日子,在南京中韩跆拳道馆一场跆拳道培训课正在进行。场地内30多个孩子正练得热火朝天,尽管年纪不大,但个个精神十足,喊声洪亮,动作也有模有样。新的一学期即将开学,不少家长开始打算为孩子报名假期班。新学期的课程还有少量名额可以报名,现在拨打96060,不仅可以报名跆拳道班,还能预约一堂免费体验课。

“家长支持,孩子喜欢。是跆拳道这个奥运项目受欢迎的主要原因。”李教练说:“现在孩子多是独生子女,在家里所有事情基本上是爸爸妈妈帮他做好了,而学跆拳道,我们

更注重对孩子品质修养的训练,这不仅有利于引导和规范孩子们的行为举止,还能帮助孩子塑造良好的意志品质。此外,跆拳道训练可分解机体内多余的脂肪,加快新陈代谢,起到很好的减肥瘦身功效,让身体挺拔、修长、充满青春活力。”

据了解,南京中韩跆拳道馆由脉动体育经营管理团队精心打造,采取小班化教学,并配备有主、副两名教练,学员还能在专业、正规的跆拳道比赛场馆接受一对一贴心指导。道馆的教练都是省队的退役运动员,拥有丰富的专业培训和裁判经验。

感兴趣的家长现在拨打96060。

使用空调遇故障,请拨96060

今年南京遇到的长时间的高温天气,空调的使用频率逐步增大。目前,许多家庭和单位都开始启用空调,但不少空调开机就罢工。昨天近百位读者打进快报便民服务“96060”热线,求助便民服务上门维修和清洗空调。

专业人士提醒读者,每年换季前最好对

便民服务 贴心到家

24小时服务热线 96060

网络预约有优惠: www.wonengw.com

生活管家 十分钟内回复 约定时间上门 现场回访反馈 凭回执单保修 企业助理

一站式服务 随叫随到 媒体监督 全城覆盖

家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 Hot 空调移机、空调充氟、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修,家电以旧换新、台式电脑硬件维修、台式电脑系统安装、笔记本硬件维修、笔记本系统安装、显示器维修、传真机维修、激光打印机维修、一体机维修、现场硒鼓加粉、复印机维修、手机维修 New

家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗 New 洗衣机清洗 New 纱窗安装 New

特色服务

马桶节水、开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴侣、丁渤海验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、专业催乳、节电改造 New 厨卫电器以旧换新 New 净水器安装 New 企业IT外包、数据恢复 New



扫二维码加微信
服务便捷更优惠

专业空调快修

服务热线: 96060

96060是快报便民网便民服务唯一24小时服务热线, www.wonengw.com 是唯一网络预约平台,请注意鉴别,谨防假冒!